BO XAY DUNG DPAP AN - THANG DIEM

TRUONG DHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC CAO PANG
2 ‘ ’ ’ Mén: KET CAU THEP
DAP AN DE THI CHINH THUC (Pap an — Thang diem gom 2/2 trang)
Ciu | Phan Noi dung Diém
- Thép co ban CCT34 — f, =0,45f, =153kN/cm’ 0.25d
- Dung que han N42 — f, . = 18kN / cm? 0.25d
- Phuong phap han tay nén B, =0,7;B, =1 0.25d
5 (8.),., =min(B, £, 3 B, o, )= 12,6kN | cm’ 0.25d
- Tong chiéu dai cua duong han goc canh :
31, =2x%(32-1)=62cm 0.25d
1 - Xac dinh chiéu cao dudng han :
hf > N, = 540 = 0,76cm 0.50d
BB ) wiar Ye-2 Ly 12,6%0,9x62
—chon h; =0,8cm 0.25d
Kiém tra qui dinh cAu tao:
>h,. =6 : :
h, =8mmy ™" M thoa qui dinh cau tao. 0254
<1,2t . =12mm
- Két luan v6i h, =0,8cm lién két dit kha ning chiu luc. 0.25d
Téng diém cdu 1 2,5d
-Chon tiét dién ban ghép : p
ZAbg > A< 2b,t, 2bt —>t, >10mm. Chon t,, =10mm 0,25
- Kha ning chiu cit cta 1 buldng :
[N], = fur,4n, =90,432kN 0,25d
(V6i: f, =16kN/cm*;y, =09; 4 =31dcm*;n, =2 )
- Kha nang chiu ép mat cua 1 buldng :
V], = d(X b )fosrs = 142,26V 0,25d
(Voi: f,, =39,5kN /cm*;y, =0,9;d = 2,0cm; Y 1, =2,0cm )
P = [Ny = min(N],,: [V],) = 90.432kN 0,25
- S6 luong buldng can thiét:
nz—anﬂz&SS.Chonn=9bu16ng 0,25d
[Ny 7. 90.432x1
- V& hinh b0 tri bulong thoa yéu cau cau tao (b6 tri song song). 0,50d
- Dién tich tiét dién thuc cta ban thép (da trir gidm yéu): 0.254
A =A-mtd, =40x2-3x2x2,2 = 66,8cm* ’
- Kiém tra bén ban thép giam yéu :
Aﬁ = 11,98kN /em® < fy,, = 231kN /cm* — Ban thép dam bao diéu 0,50d
kién bén.
Téng diém cdu 2 2,5d
3 | a [-Kiém tra ban canh: 0,50d
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b, 145
t, 12

=12,08 < O,S\E =15,81 — thda.

- Kiém tra ban bung;

K:h_w\/fzﬁx 21 =278 <[A,]=32.—>thoa 0,50d
t, VE 1 \21x10
h E \
t_w =88<5,5 T 173,92 — thoa 0,50d
- Kiém tra d6 vong:
+ Tinh momen quan tinh Ix.
3 2 3 0,504
1= 2ete (B )y Sy 500017,50m?
12 2 12
2 A5 q°l’ 5 [A} 5 .
+ Kiém tra: —=—— =6,43x107 >| —|=2,5x10""—>khon
[~ 384 El I & 0,50d
thoa dk dd vong.
Tong diém cau 3 2,5d
+ Kiém tra cot ddi véi truc thuc y-y:
[
2, =2 =12 _s496<141=120 0,25d
i, 131
- Kiém tra d6 manh: 1, =54,96 <[4]=120 ; 0254
A, :754’96 tra bang ¢, = 0,8432 ‘ ’
- Kiém tra bén : vi tiét di¢n khong c6 gidm yéu nén khong can kieém 0.25d
tra. ’
- Kiém tra 6n dinh tong thé:
6=—N__19,13kN/cm? < fy, =19,95kN / cm® 0,25d
(pyzAf
+ Kiém tra d6 manh cua cot ddi véi truc 4o x-x :
- 2 = 2 _ 4 0,504
I = 2[1XO +(C/2) Af} =2[410+19,91>x46,5] = 37685,95¢m
1 37.685,95
i = = >~ =20,13cm
* \/ 24, \/ 2% 46,5 0,25
I 720 I, 80
A ===—-=3577 ; L, =—=——-=2694
i 20,3 Yo 297 0.3
N 2 2 — 2 2 — < A A A R
A, \//Ix + A \/35,77 +26,94° =44,78 <4, nén khéng can kiém 0.25d
tra.
Tong diém cau 4 2,5d
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